	ATIVIDADE COMPLEMENTAR

Resolva as situações-problema em seu caderno. Lembre-se de registrar os cálculos e escrever a resposta.

1. Uma caixa d’água tem capacidade para 5 000 litros. Em um dia foram usados 3 650 litros. Quantos litros de água ficaram na caixa?
2.  Se uma piscina com capacidade para 10 000 litros de água estava com 
      2 300 litros de água e durante a manhã foram despejados 3 600 litros e, à

      tarde, mais 1 950 litros, você diria que essa piscina ficou totalmente

      cheia? Por quê?
3. A mãe de um bebê oferece a ele 250 ml de leite na mamadeira, 5 vezes ao dia, mas em cada uma das mamadas o bebê deixa um resto de 50 ml. Esse bebê chega a mamar 1 litro de leite por dia? Por quê?

4. Laura precisa tomar 15 ml de xarope, 2 vezes ao dia, mas ela perdeu o medidor de 15 ml e só tem um de 5 ml. Quantas vezes ela usará o medidor de 5 ml em um dia?
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Resolva as situações-problema em seu caderno. Lembre-se de registrar os cálculos e escrever a resposta.

5. Uma caixa d’água tem capacidade para 5 000 litros. Em um dia foram usados 3 650 litros. Quantos litros de água ficaram na caixa?

6.  Se uma piscina com capacidade para 10 000 litros de água estava com 
      2 300 litros de água e durante a manhã foram despejados 3 600 litros e, à

      tarde, mais 1 950 litros, você diria que essa piscina ficou totalmente

      cheia? Por quê?

7. A mãe de um bebê oferece a ele 250 ml de leite na mamadeira, 5 vezes ao dia, mas em cada uma das mamadas o bebê deixa um resto de 50 ml. Esse bebê chega a mamar 1 litro de leite por dia? Por quê?

8. Laura precisa tomar 15 ml de xarope, 2 vezes ao dia, mas ela perdeu o medidor de 15 ml e só tem um de 5 ml. Quantas vezes ela usará o medidor de 5 ml em um dia?




